

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
GRAFIČKI FAKULTET
Zagreb, Getaldićeva 2

KLASA: 003-08/11-01/10
URBROJ: 251-80-11-5/2/1-1
Zagreb, 17. rujan 2012.

Na temelju članka 19., stavka 1. Statuta Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst), na sjednici Fakultetskog vijeća Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održanoj 17. rujna 2012. godine donesena je sljedeća

ODLUKA

I.

Izborni kolegij *Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom* je sveučilišni kolegij dostupan za upis svim studentima preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija Grafičkog fakulteta počevši od ak. godine 2012./13.

II.

Cilj kolegija je osposobljavanje studenata za pružanje kvalitetne vršnjačke potpore studentima s invaliditetom u akademskom okruženju.

III.

Uvjet za upis kolegija je poznavanje studenta/ice s invaliditetom kojem je potrebna vršnjačka potpora te koji pristaje da mu student/ica koji upisuje kolegij bude student/ica asistent/ica („par“). Isto tako, potrebno je da „par“ bude s istog studijskog programa i iste razine studija s obzirom na upisani semestar/godinu. Za potrebe upisa ovog kolegija skupinu studenata s invaliditetom definiraju studenti s oštećenjima vida (slijepi i slabovidni), studenti s oštećenjima sluha (gluhi, nagluhi i gluhoslijepi) i studenti s tjelesnim invaliditetom.

IV.

Kolegij će se odražavati u dva dijela: prvi dio odnosi se na pripremnu radionicu (15 sati predavanja i 30 sati vježbi), a drugi na pružanje vršnjačke potpore (75 sati) i superviziju (15 sati). Pripremna radionica će biti održana tijekom dva vikenda (petak poslijepodne, subota, nedjelja) na kraju rujna. Precizne informacije o vremenu i mjestu održavanja radionice dobit ćete tijekom rujna. Pružanje vršnjačke potpore i supervizije će se događati tijekom semestra u tempu 5 sati pružanja vršnjačke potpore tjedno + 2 sata supervizije svaki drugi tjedan kroz osobne kontakte i putem e-učenja.

V.

Za sva dodatna pitanja studenti mogu kontaktirati Koordinatorice za studente s invaliditetom: doc. dr. sc. Ivanu Bolanču Mirković i dr. sc. Branku Lajić.

VI.

Opis kolegija sastavni je dio ove obavijesti i nalazi se u prilogu ove Odluke.

Dekanica:

Prof. dr. sc. Diana Milčić

DOSTAVITI:

1. Mrežne stranice, oglasna ploča, putem Studentske referade
2. Studentska referada, n/r voditeljici
3. Pismohrana